



ВЕСТНИК РУКОВОДИТЕЛЯ

ОРГАН СВЯЗИ РАЗВЕДЧЕСКИХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ О.Р.Ю.Р.



№582

МАРТ / АПРЕЛЬ

2010 г.





Организация Российских Юных Разведчиков

Старший Скаутмастер

9311 Harvey Road, Silver Spring, MD 20910
Tel: 301-588-8613 Fax: 301-588-9027 Email: s.s.orur.z@gmail.com

ПРИКАЗ № 401

3 марта 2010г.

- На основании пар. 3.5.3 и 3.10.5 Устава ОРЮР, заручившись утверждением XXI Совета, назначаю на должность:
смм МИХАИЛА ЙОРДАНА первым Заместителем СТС
ски ГРИГОРИЯ ГОЛИЦЫНА вторым Заместителем СТС
- Совет постановил кооптировать в состав XXI Совета следующих руководителей:
смм ПАВЛА УРТЬЕВА, ЗАО
смм АЛЕКСАНДРА ТАУРКЕ, ВАО
смм ЛАЗАРЯ ДЖУРДЖИНОВИЧА, ВАО
- Назначаю начальником Главной Квартиры ОРЮР:
ски НАТАЛИЮ КОНОН
- Согласно представлению начальницы Главной Квартиры утверждаю следующий состав:
Ски Татьяна Запорожан – заместитель начальника ГК

СЕКТОР АДМИНИСТРАЦИИ:

смм Александр Таурке – начальник
смм Ростислав Полчанинов – заместитель

Секция планирования и отчётности:

смм Александр Таурке

Секция кадрового и организационного учёта:

смм. Александр Таурке, шин Елена Смарт

Секция юридических дел:

смм Александр Таурке, смм Наталья Конон

Секция секретариата:

смм Марина Захарьина

Секция финансов (казначей ГК):

смм Павел Уртьев

Секция хозяйства (склад ГК):

смм Александр Ермилов

Секция сбора средств:

ски Григорий Голицын, ски Елизавета Голицына, шин Лариса Покровская

СЕКТОР ВНУТРЕННЕЙ РАБОТЫ:

ски Татьяна Запорожан – начальница

Секция методики, квалификации и развития:

смм Лазарь Джурджинович

Секция печати и периодики:

ВeРу: смм Елена Боголюбова, смм Владимир Фёдоров, инс Сергей Недельчев

Опыт: смм Аста Аристова

Ск-Рк: скм Шишлянников, скм Лидия Ткачевская – редакторы
инс Татьяна Сперанская, шин Елизавета Михеева – распределители
Секция связи и информации (Сервер ОРИОР/З):
шин Михаил Чумаков, вит Дмитрий Экзархов
Секция геральдики:
скм Сергей Тарасов
Секция архива:
скм Евгения Уртьева, скм Елена Данилевская
Секция истории:
шин Александр Джурджинович, шин Григорий Левитский

СЕКТОР ВНЕШНЕЙ РАБОТЫ:

ски Марина Моргенегг – начальница
Секция связи с общественностью:
шин Михаил Чумаков
Секция связи со скаутскими организациями:
ски Марина Моргенегг
Секция международной информации:
ски Марина Моргенегг

5. Назначаю заместителей круга БКС на следующие отделы:
ски ЮРИЯ КАНТА, АВО
ски ИРИНУ БОГОСЛОВСКУЮ, ВАО
ски СЕРГЕЯ ТАРАСОВА, ЗЕО
6. Заручившись согласием начальницы ЗАО, за долголетнюю и успешную работу в Доме Русского Скаута в Сан Франциске награждаю Серебряной юбилейной медалью «100 лет Российскому Разведчеству»:
ски ОЛЬГУ НИКОЛАЕВУ
ски МИХАИЛА НИКОЛАЕВА
7. Посмертно награждаю Серебряной Юбилейной Медалью «100 лет Российскому Разведчеству» за долголетнюю, плодотворную и преданную работу на благо российского разведчества за границей и на посту начальника Аргентинского отдела ОРИОР ЮА:
ски ГЕОРГИЯ ЛУКИНА
8. Награждаю Серебряной Юбилейной Медалью «100 лет Российского Разведчеству» верного пожизненного друга и соратника скм. Георгия Луккина во всех делах российского разведчества:
ски МАРГАРИТУ ЛУКИНУ
9. Добавляю к «Списку членов организации, павших за Россию, в ссылке и заточении скончавшихся и умерших на посту» скм ГЕОРГИЯ ЛУКИНА, с указанием: «умер на посту в 2009 г.»

Будь готов! За Россию!



Алексей Захарин
Старший Скаутмастер ОРИОР

Продолжение статьи о судьбе Царственных Мучеников

Осенью 1977 года в Ленинграде Рябов разыскал дочь коменданта дома Ипатьевых – Римму Яковлевну Юровскую, не разуверившуюся в коммунистических идеалах даже после долгих лет лагерного заключения. Юровская посоветовала обратиться к её брату, Александру Яковлевичу, контр-адмиралу в отставке, как к главному хранителю документов и преданий о прошлом их отца. «Трудно быть... Юровским», сказал он при встрече с Рябовым. Рябов терпеливо выслушал показания из уже известной ему книги Соколова, процитированные Юровским и наконец услышал ключ к загадке тайны. Юровский взял в руки лист с машинописным текстом и сказал:

«Отец написал... для историка Покровского то, что было и... как было. Копии этого документа я раздал по музеям: Революции, Дзержинского... вот одну копию даю Вам»

и дал Рябову. Он был потрясён, внезапно ему стало очевидным место захоронения. Главный исполнитель расстрела, Я. Юровский, писал в листке:

«Около четырёх с половиной утра 20-го машина застрила окончательно, остановилась, не доехав шахт (в которых Юровский решил утопить трупы)... Трупы сложили в яму, облив лица и вообще все тела кислотой, как для неузнаваемости, так и для того, чтобы предотвратить смрад от разложения (яма была не глубокая). Забросав землёй и хворостом, сверху наложили шпалы и несколько раз проехали - следов ямы здесь и не осталось. Секрет был сохранён вполне, этого места белые не нашли»

Рябов и Авдонин – ключевые фигуры поиска, именно ими совершено великое открытие, однако были и другие люди, принявшие активное участие. Так этой группой в составе семи человек (Геннадий П. Васильев, Михаил М. Кочуров, Владислав Песоцкий, Галина П. Авдонина, Маргарита Рябова, Авдонин и Рябов) 1 июня 1979г. было вскрыто место захоронения костных останков девяти человек, расстрелянных и сожжённых в районе Старой Коптяковской дороги. Один из участников, Геннадий Васильев, вспоминая «опустошающий ужас» пережитый всеми во время открытия, в своём дневнике написал:

«... были мы потрясены, когда при первом вскрытии обнаружили останки. Не было чувства удовлетворения от законченности поисков, был страх из-за преждевременности находки, наш страх как свидетелей преступления исторического масштаба, страх, что мы можем оказаться причиной окончательной потери, уничтожения захоронения, если государство узнает об этом. А то, что такое возможно, мы не сомневались: дом Ипатьева снесли в течение нескольких часов, и ведь он был только немым свидетелем... В тот же день мы поклялись молчать»

Найденную находку держали в большом секрете много лет, но Рябов не выдержал и в 1989г. в «Московских новостях» объявил миру сенсационную весть. Потребовалось ещё три года чтобы Ельцин в 1991г. разрешил научное исследование места захоронения. Несмотря на то, что двух членов Царской Семьи не было в числе найденных скелетов, 17 июля 1991 г. губернатор Свердловской области Эдуард Россель объявил, что найденные кости «с большой уверенностью» принадлежат Николаю II и его Семье.

10 июля 1991 г. Авдонин учредил и возглавил как директор фонд «Обретение». Главная цель фонда – восстановление истины в российской истории конца XIX – начала XX веков путем объективного раскрытия событий, через исследование архивных материалов и вещественных источников; просветительская деятельность по увековечению памяти последнего Российского Императора Николая II и его Семьи (создание «Мемориала Романовых», «Музея памяти Романовых», проведения «Романовских чтений»). Главное дело фонда - извлечение останков Царской Семьи в найденном месте их сокрытия, началось 11 июля 1991 г.

В 1993 году была создана «Комиссия по изучению вопросов, связанных с исследованием и перезахоронением останков российского императора Николая II и членов его семьи», в которую вошли представители министерств, ученые, общественные деятели, представители Московской

патриархии, культуры. Главная задача работы комиссии: установление достаточности и достоверности идентификации останков. В России, в США и в Англии были проведены многочисленные экспертизы по опознанию найденных костных останков. В ходе анализа, дополненного историческими исследованиями и результатами судебно-медицинских и генетических исследований, в 1998 г. наукой было установлено, что останки, обнаруженные в районе Старой Коптяковской дороги, принадлежат последнему российскому Императору Николаю II, Императрице Александре Федоровне, их дочерям Ольге, Татьяне и Анастасии, а также лицам из окружения: комнатной девушке Демидовой, лейб-медику Боткину, камердинеру Трупину и повару Харитонову. Останки расстрелянных вместе с ними Цесаревича Алексея и Великой княжны Марии тогда найдены не были.

Российская Государственная власть и члены семьи Дома Романовых официально признали останки, о чём свидетельствует прибытие на похороны Президента России Ельцина и многочисленных потомков Романовых. 17 июля 1998 г. в Петропавловском соборе были захоронены останки Святых Царственных Мучеников и четырёх людей, оставшихся преданными Им до конца. В сложившихся тогда условиях Священный Синод РПЦ решил ограничиться совершением панихиды, во время которой произносили следующий возглас:

«Еще молимся о упокоении души усопших рабов Божиих: всех в годину злых гонений за веру Христову умученных и убиенных, их же имена, Господи, Ты Сам веши».

В 1998 г. др. Сергей Алексеевич Никитин, Московский судебно-медицинский эксперт пластической реконструкции по черепам, прислал Петру Саарандинаки, директору фонда «SEARCH Foundation, Inc.» в штате Нью Йорк, наклеянные на бумагу костные опилки первого захоронения, оставшиеся от извлечения частиц для экспертизы ДНК. Там было девять отдельных кружков, каждый в 2 сантиметра диаметром, с именем под каждым кружком. Частицы принадлежали Императору Николаю II, Императрице Александре Фёдоровне, Великим княжнам Ольге, Татьяне и Анастасии, лейб-медику Боткину, камердинеру Трупину, комнатной девушке Демидовой и повару Харитонову. Пётр сразу связался с протоиереем о. Виктором Потаповым, настоятелем Св. Иоанно-Предтеческого собора г. Вашингтона, который попросил передать ему половину присланных частиц. Пётр послал всё полученное и после отбора половины частиц, о. Виктор прислал назад остальную половину. Пётр пишет следующее:

«Я помню, что было около полуночи. Я положил сложенную бумагу с частицами в нашу спальню, рядом с нашими свадебными иконами и пошел в кухню. Через минут 15, я вернулся в спальню и почувствовал, что вся комната пахнет розами. Подходя к иконам, аромат становился всё сильнее. Я открыл сложенную бумагу и от кружков, подписанных «Николай» и «др. Боткин», распространялся очень сильный аромат, как духи. Я сразу позвонил о. Виктору и спросил его не окропил ли он частицы миром от иконы брата Иосифа Иверской Мироточивой. О. Виктор ответил, что такого не делал и в последствии сказал, что его половина частиц тоже благоухала. Частицы явились мне и моей супруге Маше Толстой-Саарандинаки. Благоухание продолжалось один день. Я считал, что я не имел права держать у себя дома такие частицы и передал их о. Владимиру Шишкову»

Нет никоего сомнения, что сами мученики провозгласили: «ЭТО МЫ!»

29 июля 2007 г., Л.Г.Вохмяковым, А.Е.Григорьевым и С.О.Плотниковым, в 70 метрах южнее места захоронения останков девяти членов Царской семьи и их окружения, найденных в 1991 г. (и в 20 метрах от Старой Коптяковской дороги), на глубине 60 см., было обнаружено второе захоронение с обгоревыми и разрубленными фрагментами двух трупов. Также найдены там три пули, фрагменты керамического сосуда из-под кислоты и лоскут ткани. Как покажет в последствии баллистическая экспертиза, пуля найденная в первом захоронении и пуля найденная во втором захоронении были выстрелены из того же пистолета.

26 августа 2007 г. прокуратурой Российской Федерации уголовное дело по убийству Царской семьи было поручено старшему следователю по особо-важным делам Владимиру Николаевичу Соловьеву. В течение следующих 10 месяцев множеством учёных были проведены антропологические, медико-криминалистические, остеологические и генетические экспертизы. Проведение генетических исследований было также поручено трём известным на мировом уровне лабораториям, одной из них начальнику лаборатории ДНК вооруженных сил США в Роквилл, Мэриленд (Armed Forces Institute of Pathology Chief Medical Examiner-DNA Identification Laboratory), Майклу Кобл при участии экспертов Свердловского областного бюро судебно-медицинской экспертизы (Екатеринбург) Тамары Николаевны Цитович и Наталии Анатольевны Бандуренко.

По моему предложению, учёные согласились говеть перед началом такого исторического события, и о. Виктор Потапов, настоятель Св. Иоанно-Предтеченского Собора в Вашингтоне, согласился исповедовать их в воскресенье до службы. Каково было мое смущение, когда, приехав в Собор, мы узнали, что о. Виктор заболел и находится в больнице, а другие священники говорят только по-английски. В алтаре я заметил двух незнакомых мне священников, приехавших только на эту службу. Это действительно было благословение от Господа Бога, когда выяснилось, что эти два священника не только из России, но даже из Екатеринбурга и учёные смогли исповедаться и причаститься у своих соотечественников.

Осенью 1890 г. цесаревич Николай Александрович - будущий Российский Император предпринял историческое путешествие на восток. В мае 1891 г. Его фрегат «Память Азова» прибыл в Японию. 12 мая цесаревич Николай и греческий принц Георг проезжали через город Оцу. Длинная процессия из дзинрикш (японская дзинрикша - легкая двухколесная коляска, в которую впрягается человек) медленно двигалась по улице, запруженной народом. Внезапно, находившийся на посту полицейский по имени Цуда Сандзо, выхватил меч и дважды ударил им Цесаревича по голове. Спас Цесаревича (возможно от смерти) сидевший рядом Георг, тростью отбив очередной удар. Подбежавшая охрана скрутила напавшего и тем же мечом привела его в бесчувственное состояние. Это позволило начальнику охраны русской свиты связать преступника. Цесаревич был быстро доставлен в ближайший дом, где ему подготовили постель. Однако ложиться он отказался. После перевязки сел у входа и закурил. Описатель путешествия Э.Э.Ухтомский отметил позже, что первыми словами цесаревича были:

«Это ничего, только бы японцы не подумали, что это происшествие может как-либо изменить мои чувства к ним и признательность мою за их радушие».

14 мая состоялась встреча цесаревича Николая со срочно прибывшим императором Мэйдзи, который предлагал направить в Россию специальную делегацию во главе с принцем Арисугава-номия с извинениями за инцидент, но Цесаревич от этого отказался.

Приближенные Цесаревича сохранили одежду (фетровый котелок и рубашку с пятнами крови), в которую был одет будущий император, как реликвию и поместили в краеведческий музей Ст. Петербурга, в последствии «Музей Революции». В 1931 г. одежду передали из Музея Революции в Государственный Эрмитаж, в отдел истории русской культуры, о чём свидетельствуют архивные этикетки, прикреплённые к фетровому котелку и манжету левого рукава рубашки. Одежду вписали в каталог, положили в хранилище и забыли о её существовании. Платок с кровью Цесаревича, который прикрыл рану, остался в г. Оцу в культурном центре Бивако.

Весной 2008 г. совсем неожиданно выяснилось, что в хранилище Эрмитажа находится ценный и доселе неизвестный широкой общественности экспонат – рубашка Цесаревича Николая. В 2006 г. в Эрмитаже случилась кража и было решено провести полную перепись, уже на компьютере, всех экспонатов; так и была обнаружена одежда Цесаревича. В связи с этим Генеральной прокуратурой Российской Федерации принято решение провести прямую генетическую экспертизу ДНК крови 1891 г. и сравнить полученный профиль с профилем ДНК костей 2008 г. В случае

положительных результатов все сомнения Церкви и общественности в принадлежности «царских костей» семье Романовых должны будут быть окончательно разрешены. Тут следует пояснить, что предпринятые ранее попытки выявить признаки ДНК на платке, хранящемся в г. Отцу, не принесли успехов и были прекращены, как не имеющие экспертной перспективы.

7 августа 2008 г. в Эрмитаже Екатеринбургскими экспертами были изъяты соскобы крови и с 11 августа по 2 сентября 2008 г. были проведены выделение и анализ ДНК судебно-медицинскими экспертами молекулярно-генетической лаборатории Свердловского областного бюро Еленой Г. Трыновой, Тамарой Н. Цитович, Еленой Я. Вылегжаниной и Наталией А. Бандуренко. А 4 декабря 2008 г., за день до конференции в Екатеринбурге, где должны были быть объявлены результаты всех участников экспертиз, др. Майк Кобл сверил свои результаты ДНК костей с результатами ДНК крови. **Все общие единицы полностью сошлись!** На следующий день, после грустного сообщения и минуты молчания, по слухам кончины Патриарха Алексия II, детали всех экспертиз участвующих лабораторий были представлены на пресс конференции. (Нужно отметить, что известный русский учёный др. Евгений Рогаев, не только провёл экспертизу ДНК на всех членах Царской семьи, но так же и на их верных слугах и их живущих сейчас кровных родственников). Результат всех трёх лабораторий был одинаков во всех общих единицах и полностью сходился с результатом ДНК крови Государя.

В связи с этими результатами, вероятность, что костные останки не только принадлежат одной семье, но что они действительно Романовы, насчитывается в 80 триллионов раз. Чтобы осознать такую цифру, можно её сопоставить с числом населения земли с «*Homo sapiens*» по сей день, а их было только 106 миллиардов. Экспертиза показала, что вероятность превышает почти в 80 раз всех живших на земле людей!

Есть поговорка, что всякое доброе дело не остаётся ненаказанным. Без этого не обошлось и с таким благородным и историческим исследованием. Вскоре после заявления Рябова в 1989 г., что первое захоронение найдено, группа отдельных личностей, не являвшихся представителями Российской общественности и проживавших за пределами России, называя себя «Зарубежная Экспертная Комиссия (ЗЭК)» (очень подходящий акроним, в советское время означавший «заключенный» -авт.) стала беспрестанно заявлять через средства массовой информации, что останки, найденные под Екатеринбургом, никак не могли принадлежать Царской семье. Их настойчивые заявления ввели в заблуждение не только часть общества, но и Московскую Патриархию, которая опубликовала пресс-релиз по этому поводу, в котором заявила:

«Русская Православная церковь воздерживается от окончательного суждения в отношении так называемых Екатеринбургских останков»

И ещё, 26 февраля 1998 г. Святейший Синод РПЦ, состоявшийся под председательством Патриарха Алексия II, определил что:

«...решение Государственной Комиссии об идентификации найденных под Екатеринбургом останков как принадлежащих семье Императора Николая II вызвало серьёзные сомнения и даже противостояние в Церкви и обществе. Вместе с тем, есть основание считать, что обнаруженные останки принадлежат жертвам богохульской власти... Когда будут сняты все сомнения относительно «екатеринбургских останков» и исчезнут основания для смущения и противостояния в обществе, следует вернуться к окончательному решению вопроса о месте их захоронения».

Для членов ЗЭК настала пора смириться с правдой и пересмотреть свою позицию.

Промысл Божий освободил Россию, пережившую нашествие коммунизма, во много раз худшее татарского, напоминающее самые страшные годы гонения на христиан Римской империи, но сохранившую веру, прославившую тысячи Новомучеников и Исповедников; Россию добра и зла, где

бережно восстанавливают историческую и духовную Россию, и с другой стороны, где без стыда и совести еще существует коммунистическая партия, разорившая Россию. На пресс конференции в Екатеринбурге мое заключительное слово содержало следующую фразу:

«Земля Русская хранила кости Царственных Мучеников все эти годы до того момента, когда русский народ с покаянием и с честью смог их принять, а наука смогла их распознать».

Обретение Царственных мощей неразрывно связано как с историей России, так и с историей Церкви. Согласно постановлению VII Всеселенного Собора, церковному прещению (запрету) подлежат те, кто, зная о подлинности мощей, отказывал им в должном почитании. Оно гласит так:

«осмеливающиеся презирать церковное предание... или же отвергать что-либо из того, что посвящено церкви, будет ли то евангелие, или изображение креста, или иконная живопись или святые останки мученика.., таковые, если это будут или клирик или епископ, были низлагаемы, если же будут инохи или миряне, были бы отлучаемы».

Некоторые, не верящие в подлинность останков, аргументируют, что они не могут быть святыми мощами, поскольку через них не совершаются чудеса. На это Церковь отвечает, что вера должна предварять чудеса, а не наоборот, так как сказано в Евангелии: «...по вере вашей да будет вам» (Мф. 9, 29). Недоверие как раз может исключить возможность действия через них благодати. Из евангелия мы знаем, что Сам Господь Иисус Христос, проповедуя у себя на родине, не мог совершать многих чудес и исцелений по причине маловерия жителей Назарета (Мф. 13, 58; Мк. 6, 5-6).

19-го июля 1949 г. в храме – памятнике, построенном в Брюсселе в память мученически убиенного Государя Императора Николая II, Первовиарх Русской Православной Церкви за рубежом Высокопреосвященный Митрополит Анастасий произнёс следующее слово:

«Возлюбленные во Христе братья и сестры!

Когда умирали первые мученики Христовы, их оплакивали прочие христиане так же, как оплакиваем мы своих новых страстотерпцев, платя невольную дань немощи своей природы. Но проходили дни, и скорбь, как и всё земное, проходила вместе с ними. Осталась только вечная нетленная красота их мученического подвига, прелагавшая человеческую печаль в радость и претворявшая дни их мученической кончины в светлые победные праздники для Церкви.

Тот же жребий ожидает, утешаем мы, и наших новых исповедников и мучеников.

Раны, нанесенные нашему сердцу их великими, часто почти неописуемыми страданиями, слишком ещё свежи, чтобы они не сочлись кровью. Но минёт время и утолится также и наша печаль, постепенно прелагаясь в радость. Мы утешимся и возвеселимся сердцем при виде победы, одержанной нашими доблестными страстотерпцами.

Мы будем радоваться за них и за себя одновременно, видя, что и наше немощное время возрастило столько мужественных, несокрушимых подвижников и героев духа, славу которых будет возвещать созданный в их память Храм, возвеличивая особенно образ их начальника – в Бозе почившего Государя Императора Николая II.

Настает день, когда, быть может, воздвигнутся храмы и в честь их самих, т.е. тех из них, кого сам Господь захочет прославить ещё на земле.

В веселии духа, с ликующими победными песнями в устах, мы будем собираться в эти храмы в дни кончины наших страстотерпцев, как в дни наших других светлых торжественных праздников.

И как на крови, пролитой первыми христианскими мучениками, утвердилась Церковь, так и на костях наших нынешних страстотерпцев утвердится вновь Святая Русь, чтобы служить Господу в преподобии и правде и возносить Ему хвалу, всегда победители нас творящему и дивному и славному во святых своих.

Аминь»

Силами фонда «Обретение» участок Старой Коптяковской дороги был превращён в «Мемориал Романовых». Здесь в 1991 г. были извлечены скелетные останки, захороненные в Санкт-

Петербурге, здесь на веки вечные остались их мышечные ткани. В раскопках еще при вскрытии было обнаружено около 150 коктейлеров мягких тканей. А сколько их перешло в почву! В целом, это собственно могильный плах Романовых и их верных приближенных. Важно то, что могила с плахом Царской Семьи и их приближенных осталась на том же месте после того, как костные останки были изъяты и перевезены. Место их захоронения является могилой Августейшего Семейства. Это святое место, место всеобщего покаяния. Торжественное открытие мемориала было проведено 16 июля 1999 г. – историческое событие, входящее в цепь моральных долгов, необходимых для восстановления российских традиций и передачи их в будущие поколения.

В ближайшем будущем Святейшему Синоду, во главе со Святейшим Патриархом Московским и всей Руси Кириллом, нужно будет решить вопрос о признании мощей всей Царственной семьи и молитвенном упокоении останков Святых Мучеников Цесаревича Алексея и Великой Княжны Марии, вместе со всей Их семьей в Петропавловском соборе.

Открытие и опознание костных останков Цесаревича Алексея также имеет огромное значение для Российского скаутского движения. В 1915 г. Эраст Платонович Цыглович привлек к движению великого князя Георгия Константиновича и, по распоряжению Императора Николая II, записал в Царскосельский отряд Цесаревича Алексея.

Отмечая 100-летие Российского скаутского движения, по благословению Митрополита Восточно-Американского и Нью-Йоркского Илариона, Первоверховного Патриарха Русской Православной Церкви заграницей, была написана вторая икона семинаристом Павлом Дроздовским (Нью-Джерси), копии которой были переданы разведчикам и разведчицам во все концы мира ОРЮР. 4-8 ноября 2009 г. на форуме «Православная Русь» в Москве, копия этой иконы в красной оправе была передана Святейшему Патриарху Московскому и всей Руси Кириллу.



Впоследствии, выяснился интересный и очень малоизвестный факт, что в розыске белыми Царственных останков в 1918 г., проводимом Сергеевым, участвовали отряды российских разведчиков (бой-скаутов). Об этих ребятах писал Н.Н. Магницкий, организатор поисков для Сергеева, как «востроглазых и любознательных», учащихся в гимназии и в реальном училище. Им приказали двигаясь цепью, осматривать местность от Ганиной ямы до Коптяковской дороги. Эту деталь подтверждает свидетель этого поиска Геннадий Николаевич Лисин, как один из этих разведчиков, еще мальчишкой, участвовавший в обследовании этой территории. По свидетельству Авдонина, Лисин указал ему примерное место, где велись эти поиски, что и помогло найти Поросёнков лог.

Промысл Божий это или стечние обстоятельств, но разведчикам в 1918 г. было поручено искать место захоронения их брата, разведчика Цесаревича Алексея, разведческий витязь учредил специальный фонд с целью поисков Его останков в 1997г., и разведческий скаутмастер участвовал в опознании Его костных останков экспертизой ДНК в 2008г.

Эпилог

Установление кровного родства обнаруженных в I и II захоронениях костных останков и сравнение их с кровным пятном на рубашке Цесаревича Николая – бесспорное доказательство, которое могло бы дать возможность закрыть эту страшную страницу в истории Российского государства, но, пока всем известные имена убийц и палачей по сей день носят улицы и центральные проспекты городов России, пока прах двух чекистов, Юровского и Родзинского (один из руководителей захоронения Царской Семьи), покоятся в колумбарии Донского монастыря, в двух приделах храма Серафима Саровского – любимого святого Царской семьи (Прп. Серафим был канонизирован благодаря личному содействию царя Николая II), эта страница останется открытой.

Монографии. Воспоминания. Статьи.

Авдонин А.Н. Скорбный путь длиною в восемьдесят лет – М.: Реал Медиа, 2004. – 32с.

Авдонин А.Н. Ганина яма: История поисков Царской семьи.-Екатеринбург: Компания «Реал-Медиа», 2003.-416с.

Десятые Романовские чтения: 17 – 19 июля 2006г. [к 15-летию обретения останков Царской Семьи и Фонда «Обретение»] / ред. А.Н. Авдонин. – Екатеринбург, 2007. – 171с.

Розанова Н. Царственные страстотерпцы. Посмертная судьба – М.: Вагрус, 2008.- 556с.; ил.

Рябов Г.Т. Как это было: Романовы: Сокрытие тел, поиск, последствия.-М.:Политбюро, 1998.-288с.

Издание В.М.С. Сборник священной памяти Царственных Мучеников – Ulm/Donau Deutschland U.S. Zone, 1949.-50с.

Трынова Е.Г., Цитович Т.Н., Вылегжанина Е.Я., Бандуренко Н.А. Экспертное Генотипирование Пятен Крови На Сорочке Николая II – Свердловское областное бюро судебно-медицинской экспертизы (начальник – к.м.н. Н.И. Неволин), 2009г. – 6 стр.

Michael D. Coble, PhD AFDIL Case No. 2008C-03, SUBJECT: DNA Identification of Romanov Children Remains - Office of the Armed Forces Medical Examiner, Armed Forces DNA Identification Laboratory, 2009 – 32с.

Соловьев В.Н. О некоторых вопросах, связанных с обнаружением останков Царской Семьи и лиц из их окружения в 1991 и 2007 гг. - Старший следователь по особо важным делам Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации, 2008г. – 23с.

Википедия – свободная инцикlopedia Храм на Крови – Екатеринбург, 2009г.

Во время нашего первого паломничества на Святую Землю, отец Иоасаф нам рассказал о зверском убийстве о. Филумена у Колодца Иакова. Греческая Церковь в Иерусалиме прославила новосвященномученика Филумена. Приводим статью из «Православной Руси» №17, 2009:

Прославление новосвященномученика Филумена



29 ноября 2009 года Блаженнейший патриарх Иерусалимский Феофиль III при огромном стечении паломников совершил в храме святой Фотинии в Сихеме прославление Священномученика Филумена. По окончании литургии был совершен крестный ход в преддесенни ковчега с каплями крови святого. Перед началом процессии патриарх Феофиль зачитал решение Священного Синода Иерусалимской Церкви о прославлении в лице святых новомученика Филумена. В своем слове Патриарх отметил, что братия Святого Гроба Господня сразу же по назначении отца Филумена в Сихем называла его новомучеником, тем самым предсказав его страдальческую кончину, которая последовала 16/29 ноября 1979 года.

Незадолго до убийства отца Филумена группа людей явилась в монастырь и потребовала убрать кресты и иконы от Колодца Иакова подъ тѣмъ предлогомъ, что символы христианства мѣшаютъ имъ молиться въ этомъ священномъ для нихъ мѣстѣ. Настоятель монастыря отказался это сдѣлать, напомнивъ, что Колодецъ Иакова быть и остается православной святыней многие сотни лѣтъ. Въ отвѣтъ послѣдовала угроза, что если онъ не

уйдетъ оттуда, то долженъ готовиться къ худшему. Выкрикивая богохульства, непристойности и угрозы христианамъ, фанатики ушли.

Въ день памяти святого апостола Матея убийцы ворвались въ монастырь. Они нанесли отцу Филумену топоромъ въ лицо двѣ крестообразные раны, выкололи ему глаза и отрубили по частямъ пальцы правой руки. Затѣмъ они осквернили еще и саму церковь: разрубили распятіе, разбросали священные сосуды и совершили другія кощунственныя дѣйствія.

17/30 ноября 1983 года Блаженнейший Патриарх Иерусалимский Диодоръ въ сопровождении греческихъ епископовъ, архимандритовъ, священниковъ и монаховъ совершил открытие мощей архимандрита Филумена. Гробъ его быть съ предосторожностями извлечены изъ могилы на кладбищѣ Братства Гроба Господня на горѣ Сионь. Останки отца Филумена были почти полностью нетленными.